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Prezident Autoklubu ČR 

V Praze 30. října 2019 

Vážení přátelé motorismu, 

 jsem rád, že Autoklub ČR získal nového strategického partnera, státní podnik Lesy České 

republiky. Autoklub po roce 1918 nabídl nové republice pomocnou ruku a podílel se na vývoji 

legislativy, ale také například pro stát instaloval první systémové dopravní značení u nás. My dnes na 

tuto tradici navazujeme, podíleli jsme se na premiérovém Dnu za obnovu lesa, který získal obrovský 

zájem veřejnosti a v sobotu 19. října přilákal na sázení stromů po celé naší zemi desetitisíce lidí. 

Zahájili jsme také společný projekt Ne po lese, zaměřený proti ilegálnímu motorismu v přírodě. Těm, 

kteří si chtějí zajezdit v terénu, nabídneme se slevou návštěvu oficiálních přírodních tratí.  

 Vrcholným podnikem končícího měsíce byl 71. ročník prestižní Zlaté přilby, nejstaršího 

plochodrážního závodu na světě. I letos byly ochozy stadionu v Pardubicích plné a diváci opět 

vytvořili báječnou atmosféru. Gratuluji organizátorům, letos pardubický klub pořádal také podniky jak 

evropských, tak i světových plochodrážních šampionátů, a prokázal, že patří k mezinárodní špičce.  

 A nyní k parádním výsledkům našich členů ACCR Czech Talent Teamu: Jan Ulman vyhrál 

evropský šampionát v supermotu, Vítězslav Marek se stal hvězdou slavnostního vyhlašování 

motokrosových MXGP. Převzal hned dvě velmi cenné trofeje, titul mistra Evropy v EMX 65 a vítězství 

v Junior World Cup v kategorii 65 ccm. Vidět naši jedenáctiletou naději se světovými hvězdami 

motokrosu na jednom pódiu, to byl nádherný pohled! Rallycrossový jezdec Tomáš Krejčík pak v 

závěrečném závodě sezóny vybojoval titul mistra Zóny střední Evropy v divizi Super 1600. Staráme se 

i budoucnost našich nadějí, podařilo se vyjednat přestup Petra Poláka do nového švýcarského týmu  

IXS MXGP. Smlouvu jsme slavnostně podepsali poslední říjnový pátek v Heinzově síni klubového 

domu. Petr nás bude i v následující sezóně reprezentovat v evropské části MXGP ve třídě MX2. 

 Pokud jsem se v úvodu zmínil o navazování na naše nejlepší tradice, v říjnu jsme v klubovém 

domě uspořádali Den bezpečnosti pro děti z mateřských a základních škol. Zatímco ve třicátých 

letech minulého století ve Smetanově sále dopravní strážník v legendárním červenobílém sudu 

ukazoval, jak se řídí provoz na křižovatce, letos jsme tady pro děti připravili opravdické dopravní 

hřiště.  Budeme ho využívat i při dalších akcích našeho nového projektu pro nejmenší účastníky 

silničního provozu Jedu poprvé, který získal grant Mezinárodní automobilové fedreace. 

 A na závěr zpráva, která jistě potěšila všechny autoklubáky. Letos na jaře jsme se na Prezídiu 

dohodli, že podám prezidentovi republiky za Autoklub ČR návrh na státní vyznamenání Elišky 

Junkové, in memoriam. Jedna z největších osobností českého motorismu si ocenění bezpochyby 

zaslouží. Na oslavu udělení medaile Za zásluhy o stát jsme v salonku Grand Prix otevřeli výstavu o 

Elišce Junkové, přijďte se podívat! 

S přáním mnoha úspěchů 

Jan Šťovíček 

prezident Autoklubu ČR 


